

三次竞选总统均告败 为何说勒庞是法国“最危险的女人”

昨天,法国现任总统、共和国前进党候选人马克龙以58.2%的得票率赢得了大选的胜利。法国极右翼政党“国民联盟”候选人玛丽娜·勒庞承认败选,并表示将投入到法国议会选举的选战中。

无论如何,她的出现足以让欧洲各国捏一把汗。出身“最危险”的勒庞家族,从以父亲为傲到被父亲视为“叛徒”,三次冲击总统宝座,却与总统宝座失之交臂……她的身上有太多标签。玛丽娜·勒庞是谁?有着怎样的人生经历?人们为何如此惧怕于她?

她的神秘面纱,我们为您揭开。

从父亲的拥趸到父亲的“叛徒”

勒庞1968年出生在法兰西岛,是法国“国民阵线”前主席让·马利·勒庞(下称“老勒庞”)的小女儿。童年时期处于父亲在法国政坛迅速崛起的20世纪七八十年代,勒庞饱受父亲宣扬民族主义、排外等激进政见引起的社会争议甚至是仇恨和攻击的困扰。

1976年,年仅8岁的勒庞在家中被父亲政敌制造的爆炸袭击惊醒,房间里到处都是玻璃碴。她在传记中写道:“从我醒来时,我就不再像其他人一样是个小女孩了。”在学校时她遭到排挤和孤立,有同学喊她“纳粹”“法西斯”,工作后也仍有很多人忌惮和她成为同事。

尽管如此,那时的勒庞依然为父亲而感到自豪,18岁时便加入了“国民阵线”。1998年,她开始为“国民阵线”的法律部门工作,投身政坛,并通过父亲的支持和自身从政能力的提升在

党内迅速上位。

2002年法国大选,老勒庞出人意料地击败当时的热门左翼候选人、时任总理若斯潘,杀入大选第二轮,但最终被时任总统希拉克以82%的得票轻松击败。

虽然没能以总统女儿的名义进入爱丽舍宫,但这一年对34岁的勒庞是一个重要转折。在那次大选中,法国出现了大规模“反勒庞”游行,她开始反思父亲激进的政治纲领和路线。次年担任“国民阵线”副主席后,她对父亲的政党动手了——

这期间,她在党内进行“去妖魔化”改革,修正老勒庞的极端路线,试图扫清父亲给法国人留下的负面影响。2011年,勒庞获得了67.65%的选票,成为“国民阵线”的第二任主席。仅仅几年后,曾经以父亲为傲的勒庞,与父亲正式决裂。

2015年5月,勒庞再也无法忍受父亲的极端言论,公开指责老勒庞的言行无异于“政治自杀”,并下定决心启动党内审查程序,终止了老勒庞的党员资格并剥夺了其终身荣誉主席的头衔,将其从一手创立的“国民阵线”中开除。随后老勒庞公开喊话,将她视为“叛徒”,要求她放弃姓氏,父女自此形同陌路。

2018年,勒庞把“国民阵线”改为更开放化的“国民联盟”,以更决绝的姿态吸引传统右翼甚至是左翼选民,希望彻底摆脱父亲“极端破坏者”的形象。

中国国际问题研究院欧洲研究所学者陈晓径评价,勒庞的特点在于锲而不舍又敢于“大义灭亲”;锲而不舍在于为了当上法国总统,她奋斗多年;“大义灭亲”体现在崭露头角后及时与父亲及其极端观点划清界限,并不惜放弃父亲的政治遗产。



玛丽娜·勒庞

十年三次向总统宝座发起冲击

虽然与父亲多有“龃龉”,但勒庞继承了老勒庞的政治野心,三次向总统宝座发起冲刺。

2012年,刚获选成为“国民阵线”的第二任主席,勒庞便开启了自己的第一次总统竞选之路:她不仅积极说服党内大佬推荐她为党内唯一候选人,并且在选举中喊出“人民声音、法国精神”的口号,积极重塑“国民阵线”形象。在那一年的法国大选中,勒庞在第一轮大选中以17.90%的支持率取得了位列第三的好成绩。

2017年2月,勒庞再次开启向爱丽舍宫的冲刺。两个月后,法国总统选举首轮投票中,勒庞以第二名进入总统选举第二轮投票,与排名第五的马克龙角逐总统宝座,最终不敌对手,惜败马克龙。

五年后的2022年,勒庞第三次站在竞选台前,并在首轮中获得23.15%的选票,与位列第一的现任总统马克龙只相差4.7个百分点,表现足以被认为

马克龙稳操胜券的选民敲响警钟——法国历史上,极右翼从未如此接近法国最高权力。

4月的巴黎东部竞选会场,她的支持者高呼“玛丽娜总统”与“我们会赢的”口号。当法国媒体公布勒庞将与现任总统埃马纽埃尔·马克龙一起杀入法国总统选举第二轮之后,现场欢呼声一度盖过勒庞的发言。

然而,在大选初期,勒庞因在俄乌危机爆发前的大量亲俄言论及在“国民联盟”发放的竞选小册子中印有与普京亲切会晤的照片而被部分选民打上了“亲俄”标签。她同时还表示,一旦俄乌冲突结束,她希望促进俄罗斯与北约之间的“战略和解”。这导致法国舆论认为她“替普京说话”,与普京站在一起。部分法国民众认为,这会对勒庞的竞选产生极大的负面影响。

4月24日晚,勒庞再次输给5年前的对手马克龙,又一次与总统宝座失之交臂。

她的出现让欧洲多国领导人捏了一把汗

在第二轮投票前,欧洲多国

领导人都捏了一把汗。德国总理朔尔茨、西班牙首相桑切斯和葡萄牙总理科斯塔,更是联合在法国《世界报》发表文章,痛批勒庞反民主,声称“想要一个维护欧洲共同价值观的法国”,“希望”选民们选择马克龙为法国制定的道路。

更早在4月10日第一轮大选前,美国媒体披露,拜登政府不仅担心俄罗斯干涉法国大选,还害怕“普京支持者”勒庞如果当选,将动摇西方反俄联盟,这将使俄罗斯取得俄乌冲突以来的“最大胜仗”。

初选结果发布后,欧洲各国领导人难掩激动,纷纷向马克龙致贺。意大利总理德拉吉更表示,马克龙的胜利是“整个欧洲的好消息”,并推动欧盟“成为我们这个时代最大挑战的主角,从乌克兰战争开始”。欧盟委员会主席冯德莱恩也第一时间给马克龙发贺电:很期待能够继续我们的出色合作,一道继续推动法国和欧洲向前发展。

虽然勒庞没有赢得大选,但极右翼势力在法国的快速崛起已是不争的事实。法国大选尘埃落定,但其势必将对法国乃至欧洲政坛产生深远影响。

“我不禁感到一种希望。这一结果对我们的法国领导人和欧洲领导人来说,证明了法国人民对他们的极大不信任,他们不能忽视这一点,也证明了人们普遍渴望发生巨大变化的愿望。”勒庞说,她赢得了“一场闪亮的胜利”。

勒庞确实并非一无所获,至少,这次竞选让她和父亲取得某些程度的和解——得知小女儿杀入第二轮投票后,与她冷战数年的老勒庞最终对女儿参加2022年选举宣布了支持。

据澎湃新闻

连续两年

新冠位列美国人第三大死因

近日,美国疾病控制和预防中心公布的最新报告显示,2021年新冠连续第二年成为继心脏病和癌症之后美国民众的第三大死因。2021年1月至12月,因新冠相关原因死亡的美国人总数超过46万。

报告显示,2021年美国共有

超过345.8万人死亡,总体死亡率较前一年上升了0.7%。死亡率最高的群体为非西班牙裔美洲印第安人和非西班牙裔黑人,死亡率最高的年龄段群体为85岁及以上人群。

报告显示,2021年美国有超过46万人因新冠相关原因死

亡,较前一年增加近7.6万。其中,85岁及以上人群为新冠死亡率最高的年龄段群体。

报告称,这些数据可以为制定公共卫生政策及干预措施提供参考,以降低新冠相关原因导致的死亡率以及受影响最严重人群的死亡率。据新华社

澳洲海岸发现白色座头鲸

疑为“米迦罗”后代



白色座头鲸

近日,澳大利亚一名少年在新南威尔士州近海区域,发现了一头极其罕见的白色座头鲸。据海洋动物专家推测,它有可能是此前发现的著名白色座头鲸“米迦罗”的后代。

据报道,16岁的少年布雷登·布莱克度假时,在距离海岸约500米的地方发现了这头白色的座头鲸。当时,它在海里和一群海豚同游,布莱克用无人机拍下了这罕见的一幕。

海洋动物专家沃利·富兰克林认为,这是一头新的白色座头鲸。他表示,有几个线索表明,这头白色座头鲸不是此前已经被发现的“米迦罗”,而可

能是它的后代。他说:“如果是米迦罗,那它就是澳大利亚东部鲸鱼群中唯一一头白色座头鲸,该群体的鲸鱼数量超过了4万头。如果这是一头更年轻的白色座头鲸,那么这群鲸鱼中将有2头白鲸。”尽管富兰克林认为这是很了不起的发现,但他说现阶段还不能确认该白色座头鲸的身份。

据报道,1991年6月28日人们第一次发现了一头全身白色的座头鲸,并给它起名为“米迦罗”,当时它是世界上唯一一头有记录的白色座头鲸。

据环球网

三米长巨型鱿鱼惊现海滩

被发现时还活着



人们正在测量巨型鱿鱼

近日,在日本福井县的一处海滩,有人发现了一条长约3米的巨型鱿鱼。当地政府称,这是一次罕见的发现。

据报道,这只巨型鱿鱼被发现时还活着。一名官员表示:“巨型鱿鱼被活生生地冲上岸是不寻常的。”据视频显示,当两名官员测量这只鱿鱼时,它正在海滩的浅水中游水。

报道称,这种长度的鱿鱼是深海生物,这只鱿鱼将被运往福井县的越前松岛水族馆,在那里将进行全面检查。据美国《国家地理》杂志报道,2006年,日本国家科学博物馆的科学家们捕获了一条长约7米的鱿鱼。据环球网